



个别联赛还在踢 多数联赛成了谜

踢或不踢？这是个问题

新冠肺炎疫情没完没了，急坏了世界足坛的各路大仙，也盼苦了中国竞猜型彩票的购彩者们。疫情在蔓延，比赛没踢完，这带来一个问题，剩下的比赛怎么办？

踢或不踢，都是个问题。有“还在踢”的，有“想要踢”的，有表示“必须踢”的。今天，我们就来看看这“三类人”，以及在相关赛事背后潜存的竞猜型彩票延伸话题。

“小众联赛”挺热门 竞猜推荐别当真

还在踢！但球员心里踏实吗？

疫情全球大爆发，这让世界多地联赛陷入停摆。不过，有例外！在尼加拉瓜、白俄罗斯、塔吉克斯坦和布隆迪等为数很少的国家，它们的足球联赛依然没有停止，还在踢。但是，在疫情阴影的笼罩下，这些“小国联赛”的参赛队员们心里会踏实吗？他们难道就不担心自己或其他球员染上新冠病毒吗？

在这些“小国联赛”中，尼加拉瓜联赛的组织者和参与者们近日表达了自己的看法。拉斯萨瓦斯俱乐部的门将接受采访时表示：“我们会在比赛中尽可能减少与其他球员发生身体接触。这样一来，足球的性质就发生了改变，因为再也不会出现二分之一机会球的对抗了。我们对世界上正在发生的事情感到畏惧。从心理上来说，我们没法集中精力去完成比赛，因为我们一直在担心对手会不会感染新冠病毒。”

接受媒体采访时，尼加拉瓜足协主席何塞·贝穆德斯表示，尼加拉瓜确诊病例极少，这也是为何联赛依然可以继续进行的原因。贝穆德斯称，新冠肺炎疫情在该国的风险目前不算高，全国一共只有四人感染病毒，其中三人是国外输入病例，“卫生部门向我们反馈了信息，所以我们才做出了决定。如果未来情况变得糟糕，我们也会考虑暂停联赛，以确保球员和球迷的健康与安全。”

目前，尼加拉瓜联赛可以通过电视和Facebook进行观看。在网络上，尼加拉瓜联赛被中国的一些竞猜型彩票购彩者称为“瓜联”。在中北美洲地区，其它国家联赛绝大多数均因疫情而被叫停摆，“瓜联”的收视率也因此得到了一定程度的提升。据悉，在这个

官方语言为西班牙语的国家，棒球曾是最受民众欢迎的运动，但目前足球运动的热度超过了其它体育赛事。值得一提的是，尼加拉瓜是经济落后的农业国，失业率很高，人民生活水平普遍不高。

有意思的是，在欧洲、亚洲、澳洲、美洲绝大多数可受注的顶级联赛不得不退出中国体育彩票竞猜之后，包括尼加拉瓜、白俄罗斯、塔吉克斯坦和布隆迪等在内的“依然存活”的小众联赛成了民间购彩者热议的赛事与话题。

比如，白俄罗斯联赛就是在疫情影响下欧洲联赛纷纷停摆之下的一个突出的“活跃分子”。截至发稿时，欧足联55个会员联赛中已有54个国家顶级联赛被叫停，只有白俄超是个例外，仍在进行中，它也因此被称为“欧洲最坚挺的联赛”或“不怕死的联赛”。到3月底，白俄超已经踢完了本赛季前两轮的赛事，鲍里索夫巴特、布雷斯特迪纳摩、索利戈尔斯克矿工和明斯克迪纳摩等豪门强队纷纷爆出冷门，要么无法赢球，要么输掉让球。前两轮意外频出，也成为竞猜型彩票购彩者的一大关注点

值得一提的是，虽然目前竞彩和北京单场均无赛事可猜，但依然有人热衷于对“欧洲最坚挺联赛”的白俄超进行赛事推荐和分析。这，或许代表了购彩者的某种期待吧？当前，人们如果在网络上进行搜索和查询，还可以查到不少对白俄超联赛对阵的竞猜推荐——只是，需要引起购彩者注意的是，由于目前国家官方的竞猜型彩票已经停止公布受注赛程，因此这些推荐除了在疫情期间为人们带来一些娱乐和资料性收获之外，很难找到合法的“落脚点”。

投注者熟客屡造冷 伯恩利主席诉苦水

若英超无法恢复比赛 球队会在8月破产

受疫情影响，英超正处于休战期。在各俱乐部面临降薪挑战与考验的关键期，伯恩利俱乐部却已经开始担心“生死问题”。日前，伯恩利俱乐部主席加里克面对《太阳报》大放悲词，认为俱乐部面临着到今年8月份破产的巨大风险。

接受采访时，加里克表示，由于疫情之下的英超已经停摆，俱乐部营收损失惨重，全部资金很可能在8月份全部耗尽，届时伯恩利将会破产。据悉，如果本赛季英超就此终结，伯恩利俱乐部的经济损失将达500万英镑。

“如果本赛季英超不踢完，下赛季的英超开战日期无法确定，我们将在8月耗光所有的钱，这是事实。”加里克说，“我对此非常确定，我非常希望本赛季

尽快重启。我们一致投票希望能够踢完本赛季的英超，这对于所有球队来说都是最佳选择。”

加里克表示，英超俱乐部面临着前所未有的局面，“几周前，没有人会预见到这一切。这不仅与伯恩利有关，还与英超联赛、整个足球生态系统以及相关企业密切相关。”他透露，如果本赛季剩余的主场比赛最终无法进行，伯恩利的收入损失会超过500万英镑，预计全部损失会达4500万英镑。

在中国竞猜型体育彩票购彩者看来，伯恩利不是个陌生面孔。在全国联网单场竞猜游戏（即竞彩）和区域联网单场竞猜游戏（即北单）中，伯恩利作为英超常客，为购彩者带来更多投注选择。在传统足彩对阵中，它不

但时常亮相，而且在多个玩法中扮演过“冷门杀手”的角色。2019年2月，伯恩利在英超主场击败托特纳姆热刺，14场胜负游戏全国猜中率只有9.21%，任选九场游戏全国猜中率更是仅为7.83%，双双排在第19024期足彩冷门排行榜第一，为当期足彩爆出110万余元大奖以及任选九场头奖达到6112元立下“赫赫战功”。

此外，在2019年4月开奖的足彩4场进球游戏第19052期中，伯恩利也是最大冷门的制造者。它在客场以3比1大比分战胜伯恩茅茨，贡献的“3+”彩果也出乎很多投注者意料。在单期销售额只有87万余元的情况下，当期4场进球彩头奖中出6注，单注达9.3万余元。

欧冠曾送500万 主席呼吁别放弃

要踢完！欧足联希望八月结束欧冠

日前，欧足联主席切费林表示，2019/2020赛季的欧冠和欧联赛事要在今年8月3日前结束。受困于新冠肺炎疫情，欧洲足球体系受到了前所未有的冲击。欧足联此前已宣布，原定于今年举行的欧洲杯推迟到明年夏天进行。

近日，谈及本赛季欧冠和欧联赛事的安排时，切费林说：“这两项赛事8月3日前必须踢完。这是一个不同寻常的情况，我们在日期和开球时间是保持灵活的。如果危机早一点缓解，我们就能更早地开展行动。”

“我们可以使用现有的体系，或者在中立场地采用一场定胜负的比赛形式。”对于如何降低新冠肺炎疫情对赛事的冲击，这位欧足联主席称：“我们现在不能做出错误的决定，让球员、球迷和裁判的健康与安全处于危险之中。然而，如果我们在安全的条件下，那么我看不出有什么问题。”

此外，切费林在致欧洲各俱乐部的信件中表示，欧足联呼吁各国的国内联赛不应该被放弃。他表示：“我们有信心在接下来的

几个月里欧洲足球可以重启。在现有阶段，任何放弃国内联赛的决定都是不成熟和不合理的。”

对于竞猜型彩票玩家来说，欧洲赛事、特别是欧冠一向是备受追捧的热门受注赛事类型。2019年9月，足彩第19124期14场胜负游戏全国爆出两注500万元封顶大奖，任选九场头奖则达到3.3万余元。当期彩果中，勒沃库森主场不敌莫斯科火车头，全国猜中比率仅有6.85%，位列冷门榜第一。

(马丁)



没球可踢，都快憋坏了

transfermarkt

2019/20

HIGHEST PAID MANAGERS

	PAYMENT
1 D. SIMEONE	€40.5M
2 A. CONTE	€30.0M
3 P. GUARDIOLA	€27.0M
4 J. KLOPP	€24.0M
5 J. MOURINHO	€23.0M
6 Z. ZIDANE	€23.0M
7 E. VALVERDE	€19.0M
8 F. CANNAVARO	€14.0M
9 M. ALLEGRI	€13.5M
10 R. BENÍTEZ	€13.0M

SOURCE: FRANCE FOOTBALL

● 资讯

世界足坛主帅收入排行

4000万欧元！西蒙尼排名榜首

都说球员是足球比赛的焦点，但随着现代足球的发展，主教练的地位也越来越高。从他们的收入就可见一斑。转会市场援引《法国足球》的数据显示，在本赛季世界足坛主教练收入排行榜上，排在第一位的马竞主教练西蒙尼其收入已经超过了4000万欧元。

这份主教练收入排行，统计

数字除了基本工资，还包括个人赞助。

在前十排行中，上榜名字都是大名鼎鼎之辈。比如皇马主教练齐达内（2300万欧元）、热刺主教练穆里尼奥（2300万欧元）、利物浦主教练克洛普（2400万欧元）、曼城主教练瓜迪奥拉（2700万欧元）、国际米兰主教练孔蒂（3000万欧元）。相比这

些同行，马竞主教练西蒙尼就属于特别的存在了，他的年收入总和达到了4050万欧元。

主教练收入前十中，还有两位来自中超联赛的主教练，他们分别是广州恒大主教练卡纳瓦罗和大连人主教练贝尼特斯。前者收入为1400万欧元，后者收入为1300万欧元。

(据《新京报》)